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• Republički ministar za poljoprivredu, Saša Dragin, odgovara na pitanja paora
• Novosadsko seme traženo i u Kongu

• Šta kažu stručnjaci pred početak setve soje
• Kako je i ove godine Žabaljska fabrika šećera pomogla svoje kooperante

• Zapis iz mačvanskog sela Pocerski Pričinović
• Na farmi Tomić u Stajićevu godišnje se proizvodi 6oo hiljada litara mleka 

• Koristan savet oko korišćenja uređaja za satelitsko navođenje mehanizacije

SPECIJALNA AKCIJA KOMPANIJE „RES TRADE“ I „HYPO LEASINGA“ 

Kompanija „Res trade“, u saradnji sa „Hypo 

Leasingom“, obezbeđuje do juna ove go-

dine vrlo povoljne uslove za nabavku „John 

Deere“ žitnih kombajna, kaže  Dipl. inž. Goran 

Micković, direktor prodaje ove kompanije.  

Radi se o modelu 1470 CWS sa 220 KS, hede-

rom od 4,9 metra i kolicima po ceni od 124. 000 

evra kao i o najnovijem modelu W540C, jačine 

260 KS, hederom širine 5, 4 metara i kolicima, 

vrednog 159.000 evra. Projekat predviđa ku-

povinu ovih visokoproduktivnih mašina na 

lizing uz „grejs“ period od šest 

meseci i trogodišnji period ot-

plate bez kamate. Dovoljno 

je da fizička ili pravna lica 

obezbede 30 odsto učešća, a 

ostatak vrednosti se otplaćuje 

u pet jednakih polugodišnjih 

rata. S obzirom na to da su u 

Srbiji veoma visoke kamate na 

devizna sredstva (od 10, 05% pa 

čak i do 13, 70% na godišnjem 

nivou), ova odluka kompanije  

„Res trade“ i „Hypo Leasinga“ 

predstavlja veliku pomoć po-

ljoprivrednicima,  jer se na  ovaj 

način mogu steći značajne 

uštede. Resorno Ministarstvo ove godine nije 

predvidelo subvencije za kupovinu kombajna.

 Ovaj projekat kompanije „Res trade“ 

predviđa mogućnost otplate učešća, PDV i ma-

nipulativnih troškova sa žitaricama roda 2009. 

godine. Računice pokazuju da je dovoljno 

zasejati 15 hektara kukuruza, da bi se, uz 

prosečan prinos od deset tona po jedinici 

površine i po sadašnjoj berzanskoj ceni ku-

kuruza, obezbedila jedna rata za kombajn 

modela 1470 CWS u vrednosti od 17.402 

evra. Kupci uz ličnu kartu, treba da pribave 

poresku potvrdu o isplaćenom porezu za 

poslednji kvartal i o registraciji gazdinstva, kao 

i potvrdu od suda da nisu krivično gonjeni. 

Pravna lica (zadruge, preduzeća i kombinati) 

treba da prikažu bilans stanja i uspeha tokom 

prethodne tri godine. Prilikom sklapanja lizing 

ugovora plaća se oko dva odsto vrednosti 

mašine za obradu lizinga i kasko osiguranja. 

Lizing ne predviđa hipoteku, jer je kupljena 

mašina zalog za otplatu.  HypoLeasing nudi 

kupcima i mogućnost kreditiranja PDV-a do 

momenta dok kupac ne ostvari povraćaj PDV-a, 

ukoliko je u sistemu plaćanja istog.

 Oba kombajna mogu nositi 

šestoredni adapter za kukuruz čija je cena 

npr.  za model geringhof MS SC 670  31.400 

evra, ocarinjeno i bez PDV. Pošto adapteri 

još uvek nisu predmet specijalne akcije ot-

plate na 3 godine bez kamate, iz Res Trade-a 

napominju da do jesenje žetve kukuruza 

ima dovoljno vremena i da će i za ovu vrstu 

priključnih mašina obezbediti učešće u 

ovakvoj akciji počevši od avgusta meseca 

ove godine.

KOMBAJNI NA TROGODIŠNJU 

OTPLATU BEZ KAMATE

PROVERITE I VI ZAŠTO NAS SVAKOG VIKENDA GLEDA POLA MILIONA LJUDI!

U NOVOJ EMISIJI DONOSIMO


